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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συναδέλφισες-φοι

Δεν πάει άλλο!!! Φτάνει πια!!! Ας σταματήσουν τον εμπαιγμό μας τώρα, αν έχει απομείνει έστω και
λίγο φιλότιμο σε όλους αυτούς που αγωνίζονται για να μας σώσουν. Μας φτάσανε σε σημείο να μη
θέλουμε πλέον να…σωθούμε.

Με τα συνεχή νέα μνημόνια και τα διαρκή νέα μέτρα έχουν πραγματικά οδηγήσει πλέον όλους μας
στην φτώχεια και την εξαθλίωση, στο άγχος και την αγωνία της επιβίωσης.

Σε μια χώρα που πλέον για τίποτα δεν μπορείς να είσαι σίγουρος, αφού κρίθηκαν συνταγματικά από
τους ίδιους όλα αυτά τα καλά και σωτήρια μέτρα που μας επιβάλουν, ήρθε η ώρα να διαπιστώσουμε ότι
το μοναδικό αντισυνταγματικό δικαίωμα είναι αυτό της εργασίας και της ζωής.

Σεβόμαστε απόλυτα την δικαστική εξουσία και γνωρίζουμε ότι είναι μία από τις βασικές αρχές της
δημοκρατίας. Με έκπληξη όμως πληροφορηθήκαμε την απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών
για αντισυνταγματικότητα της πρόσληψης των συναδέλφων μας της 9/Κ που έχουν διορισθεί μέσω
διαγωνισμού του ΑΣΕΠ και σήμερα αποτελούν σε πολλές υπηρεσίες μας το μοναδικό στελεχιακό και
ανθρώπινο δυναμικό. Γνωρίζουμε όλοι μας πολύ καλά ότι τυχόν απομάκρυνση της 9/Κ από το ΙΚΑ θα
επιφέρει την πλήρη κατάρρευση σε μια σειρά από παρεχόμενες  υπηρεσίες προς τον απλό πολίτη και
ειδικά στα τμήματα Απονομών Συντάξεων και ΚΕΠΑ στα οποία αποτελούν την βασική στελέχωση
μετά την αθρόα συνταξιοδότηση συναδέλφων τα τελευταία δύο χρόνια.
Όλοι οι συνάδελφοι μας της 9/Κ όταν διορίσθηκαν μέσω της διαδικασίας ΑΣΕΠ  εγκατέλειψαν τις

μέχρι τότε εργασίες τους και ανέλαβαν καθήκοντα στο ΙΚΑ. Σε πολλές μάλιστα περιπτώσεις
αναγκάστηκαν να εγκαταλείψουν τον μέχρι τότε τόπο κατοικίας τους, με ότι αυτό συνεπάγεται.
Δεν μπορούμε να κατανοήσουμε σύμφωνα με την απλή λογική πόσο αντισυνταγματικό είναι να

εργάζεται κάποιος για 550-600 ΕΥΡΩ τον μήνα προσφέροντας ανεκτίμητο έργο στον απλό πολίτη που
καθημερινά εξυπηρετούμε πίσω από τα γκισέ και να απειλείται με απόλυση. Πως μπορεί σήμερα να
εξακολουθεί να προσφέρει τις υπηρεσίες του κάτω από αυτό το βάρος. Απαιτείται άμεσα λύση. Το θέμα
δεν είναι πλέον συνταγματικό, και μετά την τελευταία εξέλιξη η λύση είναι μία, ΠΟΛΙΤΙΚΗ.

Δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι είμαστε αποφασισμένοι να σταθούμε με κάθε τρόπο και μέχρι την
τελική δικαίωση δίπλα σε όλους αυτούς τους συναδέλφους μας.
Νιώθουμε την υποχρέωση (και καλούμε όλους τους συλλόγους καθώς και την ΠΟΣΕ ΙΚΑ) να

παρέχουμε κάθε μέσο για την επίτευξη του παραπάνω στόχου, τόσο σε ανθρώπινο, ηθικό αλλά και
ιδιαίτερα οικονομικό επίπεδο γιατί οι συνάδελφοι μας είναι εξαθλιωμένοι οικονομικά.
Αιτούμαστε από την ΠΟΣΕ ΙΚΑ άμεση σύγκλιση έκτακτου Δ.Σ. με μοναδικό θέμα το συγκεκριμένο,

ώστε όλοι μαζί να οργανώσουμε όσο το δυνατόν καλύτερα τον αγώνα μας για την άμεση επίτευξη του
μοναδικού στόχου μας την παραμονή των συναδέλφων μας.
Πρέπει με κάθε τρόπο να καταλάβει και η πολιτική ηγεσία και η κοινωνία ότι χωρίς την παρουσία των

συναδέλφων μας της 9/Κ στη σημερινή συγκυρία το ΙΚΑ ΚΑΤΑΡΡΕΕΙ με ότι αυτό συνεπάγεται για
ΟΛΟΥΣ.
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